

TRIZIDEL	A DO VALE
PROC. 1610	0001/2024
FLS.	162
RUB	

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE CNPJ Nº 37.564.033/0001-74 FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

TERMO DE RATIFICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 1610001/2024. INEXIGIBILIDADE N° 27/2024.

Assunto: Contratação por Inexigibilidade, de empresa especializada em realização de show musical com o Artista "Zé Felipe", em alusão ao aniversário da cidade, que acontecerá no dia 10/11/2024, de interesse do Fundo Municipal de Cultura de Trizidela do Vale/MA.

BASE LEGAL: Art. 74, inciso II, da Lei n.º 14.133/2021.7

RATIFICAÇÃO

Considerando o exposto pelo Assessor Jurídico Municipal, RATIFICO o presente procedimento de inexigibilidade de licitação, para a contratação da empresa FORVIBES MUSIC LTDA, inscrita no CNPJ nº 26.940.667/0001-68, para realização de show musical com o Artista "Zé Felipe", em alusão ao aniversário da cidade, que acontecerá no dia 10/11/2024, de interesse do Fundo Municipal de Cultura de Trizidela do Vale/MA, pelo valor global de R\$ 330.000,00 (trezentos e trinta mil reais).

Publique-se na forma da lei.

Trizidela do Vale (MA), 21 de outubro de 2024.

Francisco das Chagas Melo da Silva Sec. Mun de Cultura Portaria nº 05/2021 - GP



TRIZIDELA DO VALE
PROC. 16 1000 L/20 & U
FLS. 163
RUB. _____

ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE
CNPJ N° 01.558.070/0001-22
COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO DE LICITAÇÕES

PUBLICAÇÃO DO TERMO DE RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 27/2024.



TRIZIDELA	DO VALE
PROC. 16100	
FLS.	164
RUB	

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE CNPJ Nº 37.564.033/0001-74 FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

PUBLICAÇÃO DO TERMO DE RATIFICAÇÃO. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1610001/2024. INEXIGIBILIDADE Nº 27/2024. Assunto: Contratação por Inexigibilidade, de empresa especializada em realização de show musical com o Artista "Zé Felipe", em alusão ao aniversário da cidade, que acontecerá no dia 10/11/2024, de interesse do Fundo Municipal de Cultura de Trizidela do Vale/MA. BASE LEGAL: Art. 74, inciso II, da Lei n.º 14.133/2021.RATIFICAÇÃO. Considerando o exposto pelo Assessor Jurídico Municipal, RATIFICO o presente procedimento de inexigibilidade de licitação, para a contratação da empresa FORVIBES MUSIC LTDA, inscrita no CNPJ nº 26.940.667/0001-68, para realização de show musical com o Artista "Zé Felipe", em alusão ao aniversário da cidade, que acontecerá no dia 10/11/2024, de interesse do Fundo Municipal de Cultura de Trizidela do Vale/MA, pelo valor global de R\$ 330.000,00 (trezentos e trinta mil reais). Publique-se na forma da lei. Trizidela do Vale (MA), 21 de outubro de 2024. Francisco das Chagas Melo da Silva. Sec. Mun. de Cultura. Portaria nº 05/2021 – GP.



	TRIZIDELA DO VALE
PROC	C. 1610001/2024
FLS.	165
RUB	r

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE CNPJ Nº 37.564.033/0001-74 FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

DESPACHO ENCAMINHANDO ARQUIVOS EM MÍDIA PARA PUBLICAÇÃO NO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO
DA:
Gecretaria Municipal de Cultura.
PARA:
etor de Tecnologia da Informação
ASSUNTO:
Encaminho a mídia contendo TERMO DE RATIFICAÇÃO, referente a NEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO nº 27/2024, para as providências cabíveis.





TRIZIDELA DO VALE
PROC. 1610001/2024
FLS. 166
RUB

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE CNPJ Nº 01.558.070/0001-22 DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

TERMO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 27/2024

Atendendo a Lei nº 14.133/21 e suas alterações, em especial ao Princípio da Publicidade, certifico para os devidos fins, que o "TERMO DE RATIFICAÇÃO" da INEXIGIBILIDADE Nº 27/2024, foi afixado no quadro de avisos desta Prefeitura Municipal na presente data.

Secretaria Municipal de Administração, Trizidela do Vale, Estado do Maranhão, em 22 de outubro de 2024.

Cristiane Cruz de Freitas CPF: 013.801.323-39 Setor de Publicação